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Міська цільова програма національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021 – 2026 роки 

затверджена рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VІІІ 

(далі – Програма).  

Мета Програми – вдосконалення і розвиток комплексної системи 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі, спрямованої на 

виховання у молодого покоління одеситів любові до свого міста, формування 

ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, 

держави, нації, готовності до виконання свого громадянського обов’язку із 

захисту України. 

Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради (далі – Департамент). Виконання Програми здійснювалось 

виконавчими органами Одеської міської ради, установами та громадськими 

організаціями. 

Загальний контроль за реалізацією Програми здійснювався постійною 

комісією Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії  з 

громадськими організаціями. 

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2024 рік, затверджені за 

рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 473,9 

тис.грн, фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 385,4 тис.грн.  

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану виконання заходів 

Програми у 2024 році було обмежено.  

Виконання Програми у звітному періоді здійснювалося за такими 

напрямами та заходами. 
  

1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку 

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі. 

1.1. Вдосконалення роботи Координаційної ради з питань патріотичного 

виховання при Одеському міському голові, її взаємодії  з профільними органами 

виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськими організаціями.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради, Департаментом 

внутрішньої політики Одеської міської ради з метою налагодження співпраці з 

іншими виконавчими органами Одеської міської ради та громадськими 

організаціями здійснюються відповідні організаційні заходи без залучення 

бюджетних коштів. 

Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради 15 лютого та 

26 червня 2024 року були організовані та проведені засідання Координаційної 
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ради з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді при 

Одеському міському голові. 

1.3. Розробка календарного плану заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді у м. Одесі.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

Департаментом у січні 2024 року спільно з Департаментом внутрішньої 

політики Одеської міської ради розроблений Календарний план заходів з 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді м. Одеси на 2024 рік. 
  

2. Громадянсько-патріотичне виховання. 

2.2. Створення цільових музейних програм «Я в родині, громаді, країні та 

світі». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 10,0 тис.грн.  

На виконання розпорядження міського голови від 05 вересня 2024 року 

№680 «Про виділення коштів на проведення заходів зі створення цільових 

музейних програм «Я в родині, громаді, країні та світі», з метою організації 

змістовного дозвілля учнівської молоді за сприяння Департаменту культури, 

міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Одеської міської ради 

(нині – Департамент міжнародного співробітництва, культури та маркетингу 

Одеської міської ради) Комунальною установою «Одеський муніципальний 

музей особистих колекцій імені О.В. Блещунова» був реалізований пілотний 

проєкт, результатом якого став авторський інноваційний тренінг знаної 

української мисткині Алевтини Кахідзе (м. Київ) для педагогів закладів загальної 

середньої освіти та працівників дитячих бібліотек міста. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 10,0 тис.грн – послуги з 

проведення окремих заходів із виконання регіональних програм (створення 

цільових музейних програм «Я в родині, громаді, країні та світі» на тему «Дітям 

про громадянство та патріотизм»). 

2.3. Проведення міського конкурсу пошукових проєктів музеїв при  

закладах освіти м. Одеси.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

З метою популяризації діяльності музеїв закладів освіти та підвищення  їх 

ролі в освітньому процесі як осередків освіти та національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді м. Одеси протягом 2024 року на базі музеїв закладів 

загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. 

Одеси учнями та вихованцями проводилась пошуково-дослідна робота щодо 

створення проєктів, присвяченим історії рідного краю, видатним історичним 

особистостям та сучасним діячам українського державотворення, які сприяють 

реалізації європейського вибору України, а також захисникам Батьківщини, які 

відстоюють суверенітет та територіальну цілісність України. 

2.4. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності».  

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн.  

На виконання розпорядження міського голови від 28 жовтня 2024 року № 

792 «Про проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності», з метою 
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залучення учнівської молоді до збереження народної культурної спадщини 

України, задоволення освітньо-культурних інтересів учнівської молоді, її потреб 

у професійному самовизначенні і творчій самореалізації, а також пошуку й 

підтримки талановитих співаків серед учнів та вихованців закладів освіти міста 

Одеси в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

протягом жовтня – листопада 2024 року організований та проведений міський 

дитячо-юнацький фестиваль-конкурс української пісні «На крилах пісень – від 

давнини до сучасності».  

У фестивалі-конкурсі взяли участь 148 конкурсантів – учнів та вихованців 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста, за номінаціями: 

«Академічний спів», «Народний спів», «Естрадний спів». Виконавців, яким 

присвоєно звання гран-прі, лауреатів І, ІІ ступенів фестивалю-конкурсу, 

нагороджено дипломом Департаменту та пам’ятним подарунком – кубком, 

лауреатів ІІІ ступеня та учасників – дипломом. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис.грн – 

придбання пам’ятних подарунків та дипломів.  

2.5. Проведення міського конкурсу творчості серед вихованців закладів 

освіти м. Одеси «А я просто українка, україночка».  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню та розвитку 

творчого потенціалу учнівської молоді у березні 2024 року Департаментом 

проведений міський конкурс творчості серед вихованців закладів освіти м.Одеси 

«А я просто українка, україночка», у якому взяли участь 47 конкурсанток із 38 

закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста. 

Педагогічними працівниками проводиться значна робота щодо формування у 

дітей та молоді інтересу до української культури, традицій, обрядів українського 

народу, виявлення талановитих вихованців та розкриття їх творчого потенціалу. 

Переможці та учасники конкурсу нагороджені дипломом Департаменту. 
  

2.6. Співпраця з козацькими організаціями. 

2.6.1. Проведення міської військово-спортивної гри «Ми роду козацького 

діти» із внесенням до програми заходу показових виступів козаків (збереження 

українських козацьких традицій). 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн.  

На виконання розпорядження міського голови від 11 листопада 2024 року 

№ 823 «Про проведення міської військово-спортивної гри «Ми роду козацького 

діти», з метою сприяння розвитку інтересу учнів до української культури, 

вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого 

покоління шляхом вивчення традицій та звичаїв українського народу, історії 

рідного краю, формуванню гармонійно розвиненої особистості, розкриття 

творчого потенціалу талановитих учнів Департаментом 22 листопада 2024 року 

проведено міську військово-спортивну гру «Ми роду козацького діти».  

У заході взяли участь 200 учнів з 20 закладів загальної середньої освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси. Команди-переможці 

гри – Одеські ліцеї №№ 41, 63 та «Гармонія» Одеської міської ради, нагороджені 

дипломами Департаменту і грошовою винагородою.  
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Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис.грн – грошова 

винагорода, дипломи. 

2.6.2. Проведення науково-практичного семінару для вчителів закладів 

освіти «Зрима пісня України».  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

З метою відродження української народної культури, вивчення звичаїв 

українського народу у сфері декоративно-ужиткового мистецтва, набуття 

вчителями нових знань та навичок з питань символіки і семантики в українській 

культурі Департаментом спільно з Комунальною установою «Одеський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» за сприяння Міжобласної 

громадської організації «Чорноморський округ «Козацтво запорозьке» та 

Українського державного центру національно-патріотичного виховання, 

краєзнавства і туризму учнівської молоді з 27 по 31 жовтня 2024 року проведено 

науково-практичний семінар «Зрима пісня України». У семінарі взяли участь 356 

педагогічних працівників закладів освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси та України. Учасники мали змогу взяти участь у пленарних 

засіданнях, лекціях, майстер-класах з фольклористики, хореографії, народної 

обрядовості, художньої тканини, витинанки, плетіння із соломки та інших 

природних матеріалів, художнього різьблення по деревині, петриківського 

розпису, писанкарства, вибійки, друкованого пряника, вишивки; проводилися 

виставки старовинних і сучасних зразків виробів декоративно-прикладного 

мистецтва, онлайн-екскурсії мистецькими центрами та музеями України. Всі 

учасники заходу отримали сертифікати Департаменту.  
  

2.6.3. Проведення науково-практичної конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 5,0 тис.грн.  

На виконання розпорядження міського голови від 12 листопада 2024 року 

№ 826 «Про проведення науково-практичної конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами», з метою залучення молоді до наукової роботи, розвитку 

пізнавальної діяльності учнів, формування стійкої мотивації  до самостійних 

занять з історії та краєзнавства, співпраці з громадськими козацькими 

організаціями Департаментом спільно з Комунальною установою «Одеський 

центр професійного розвитку педагогічних працівників»  16 грудня 2024 року 

була проведена міська науково-практична конференція учнівської молоді 

«Козацькими шляхами».  

У конференції взяли участь 11 учнів із 10 закладів загальної середньої 

освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси. Учасники 

конференції підготували пошуково-дослідницькі роботи за секціями: «Історія 

козацтва на Півдні України», «Побут і традиції козацтва, козацькі забави», 

«Історичні портрети козацьких ватажків». Переможці нагороджені дипломами 

Департаменту. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 5,0 тис.грн –

виготовлення поліграфічної продукції. 

2.6.4. Проведення міської гри-квесту «Місто, яке пам’ятає козаків». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн.  
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На виконання розпорядження міського голови від 02 жовтня 2024 року № 

740 «Про проведення міської гри-квесту «Місто, яке пам’ятає козаків», з метою 

сприяння розвитку інтересів учнів до української культури, вдосконалення 

патріотичного та громадянського виховання підростаючого покоління шляхом 

вивчення традицій та звичаїв українського народу, історії рідного краю, 

формуванню гармонійно розвиненої особистості, розкриття творчого потенціалу 

учнів Департаментом 18 жовтня 2024 року було проведено міську гру-квест 

«Місто, яке пам’ятає козаків».  

У заході взяли участь 295 учнів від 52 закладів загальної середньої освіти 

міста. Переможці та учасники гри-квесту були нагороджені дипломами 

Департаменту та грошовими винагородами. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис.грн – грошова 

винагорода, дипломи.  

2.7.2. Проведення міського конкурсу проєктів для старшокласників  з 

історії та культури рідного міста.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

З метою популяризації серед старшокласників краєзнавчих та 

загальноєвропейських ціннісних орієнтирів, які сприятимуть формуванню 

національної свідомості, твердої громадянської позиці та утвердженню ідеї 

захисту України проведено конкурс на кращий учнівський проєкт з історії та 

культури рідного міста. Конкурсне журі розглядало роботи в таких номінаціях: 

«Історія та культура рідного міста: європейський цивілізаційний вимір» та 

«Військово-патріотичний». У фіналі учні-переможці презентували свої проєктні 

роботи, а саме: «Дослідження про розвиток благодійництва і меценатства кінця 

ХІХ – початку ХХІ століття в нашому місті», «Персоніфікація війни: військові 

волонтери, цивільні – досвід роботи ліцею», «Меморіалізація пам’яті Голокосту 

в Одесі: принципи та виклики», «Пале-Рояль – «королівський палац» в центрі 

Одеси» та «Одеса – перлина кіномистецтва». Усі переможці та учасники 

конкурсу були відзначені дипломами та грамотами Департаменту, відзнаками та 

призами партнерів конкурсу.  
  

3. Військово-патріотичне виховання. 

3.1. Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 

«Сокіл» («Джура»). 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 50,4 тис.грн. 

На виконання розпорядження міського голови від 17 травня 2024 року № 

386 «Про участь у Всеукраїнський військово-патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура»)», з метою національно-патріотичного виховання дітей та     учнівської 

молоді з 24 по 26 квітня 2024 року Департаментом проведений  І (міський) етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

у 2023/2024 навчальному році серед команд учнів закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси з 

використанням онлайн-платформ та дистанційних технологій.  

У І (міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023/2024 навчальному році  від закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти міста взяли участь 35 команд-роїв 
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старшої, середньої та молодшої вікових категорій. Конкурсна програма                 

І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») у 2023/2024 навчальному році для старшої та середньої 

вікових категорій складалася з конкурсів «Впоряд», «Ватра» та інтелектуальної 

гри-вікторини «Відун». Команди-переможці (призери) І (міського) етапу взяли 

участь у фіналі ІІ (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – 2024.  

Команди-переможці та призери І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023/2024 

навчальному році нагороджені дипломами Департаменту. Команди-учасниці                  

ІІ (обласного) етапу гри Одеських ліцеїв №№ 49, 73 Одеської міської ради та 

Одеської гімназії «Південноукраїнська» Одеської міської ради нагороджені 

відповідним спорядженням. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 50,4 тис.грн – 

виготовлення дипломів та придбання спорядження. 

3.2. Проведення міського конкурсу для школярів «Юний парамедик». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 10,0 тис.грн. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану та дотримання безпекових 

заходів конкурс для школярів «Юний парамедик» не проводився.   

З метою формування свідомого та відповідального ставлення учнівської 

молоді до власного здоров’я та здоров’я оточуючих, навчання школярів 

необхідним прийомам і навичкам надання домедичної допомоги протягом 2024 

року в рамках заходу з учнями закладів загальної середньої освіти міста 

проводилися відповідні навчальні заняття за участю фахівців. 

Заходи проводилися без залучення бюджетних коштів. 

3.3. Сприяння в організації військово-шефської роботи у закладах освіти, 

організація екскурсій до військових частин з метою пропаганди образу 

захисника України.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

На виконання пункту 3 розпорядження міського голови від 16 червня 2022 

року № 253 «Про організацію шефської роботи з військовими  частинами, 

підрозділами, закладами Збройних Сил України та Державної прикордонної 

служби України, що дислокуються в місті Одесі» для проведення шефської 

роботи у 2024 році 59 закладів загальної середньої  освіти міста закріплені за 

військовими частинами, підрозділами, закладами Збройних Сил України, 

Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України, що 

дислокуються в місті Одесі та над якими здійснюється шефство Одеською 

міською радою. За їх участю без залучення бюджетних коштів проводилися 

позакласні тематичні заходи відповідно до укладених договорів та затверджених 

планів на 2024 рік.  

Відділом мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради надано 

сприяння щодо проведення близько 20 тематичних, інформаційно- 

просвітницьких та інших заходів з військово-патріотичного виховання молоді за 

участю військовослужбовців, учасників бойових дій, ветеранів російсько-

української війни.  
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3.5. Участь дітей та молоді у науково-історичних конференціях, 

засіданнях, форумах та інших заходах, присвячених державним, регіональним і 

міським святам та пам’ятним датам.  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

Патріотичне виховання є пріоритетним напрямом освітнього процесу в 

закладах освіти міста. Актуальність патріотичного виховання сучасної молоді 

зумовлюється процесом становлення та єднання української нації. Тому 

найголовнішим завданням завжди було, є і буде виховання поколінь патріотів, 

для яких найвищий ідеал – це єдність особистих та національно-державних 

інтересів. У ситуації, в якій сьогодні знаходиться Україна і  весь світ, стало 

питання організації освітнього процесу в умовах війни.    Зросли вимоги до 

виховання і навчання підростаючого покоління, де наскрізним питанням 

виховної роботи є саме національно-патріотичне виховання підростаючого 

покоління. Так, виховна робота завжди була і є невід’ємною складовою 

освітнього процесу.  

З нагоди відзначення державних, регіональних і міських свят та пам’ятних 

дат у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

постійно проводилися освітні, виховні та інші інформаційно-просвітницькі 

заходи, а саме: уроки мужності, бесіди, години спілкування та години пам’яті,  

конференції, засідання круглого столу, зустрічі школярів з 

військовослужбовцями та членами їх родин, конкурси та виставки дитячих 

малюнків, майстер-класи із виготовлення оберегів, вітальних листівок, книжкові 

виставки історичної літератури та перегляд відеопродукції, відеопрезентації, 

спортивні заході, флешмоби тощо. Учні та педагоги закладів освіти у соціальній 

мережі «Фейсбук» брали участь у патріотичних флешмобах та челенджах.  

Важливими осередками патріотичного виховання є шкільні бібліотеки, в 

яких проводяться вікторини, бібліотечні години, презентації та книжкові 

виставки відповідної тематики тощо. У закладах освіти оформлені куточки з 

державної символіки України, такі ж куточки є в кожному класі.  

Щоденно о 9.00 в закладах освіти міста оголошується загальнонаціональна 

хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України.  

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської 

молоді, вшанування пам’яті Великого Кобзаря, талановитого художника та 

народного поета протягом березня 2024 року у закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси проводилися шевченківські читання, 

круглі столи, диспути, вебінари «Геній української нації», уроки-презентації, 

конференції «Зі словами Кобзаря до нашої Перемоги», години спілкування, 

квести «Шевченко і Одеса», книжкові виставки, конкурси малюнків та лейбуків, 

перегляд кінопродукції тощо.  

З нагоди відзначення у 2024 році у місті Одесі Дня матері, Міжнародного 

дня сім’ї та Дня вишиванки в закладах освіти проведені святкові програми, 

виступи дитячих творчих колективів закладів позашкільної освіти, майстер-класи 

та виставки декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва. 

З нагоди відзначення у 2024 році Дня Конституції України Департаментом 

був проведений патріотичний марафон «Ми – одесити, патріоти України», в 



8 

 

рамках якого пройшла виставка дитячих малюнків  «Моя квітуча Україна», 

флешмоб «Розквітай, Україно!», челендж для юних фотоаматорів «Я – патріот 

України!», майстер-класи в закладах позашкільної освіти міста з виготовлення 

патріотичних сувенірів.  

З метою поглиблення рівня відповідної підготовки вчителів Одеським 

центром професійного розвитку педагогічних працівників закладів освіти міста 

проводилися заходи з національно-патріотичного та військово-патріотичного 

напрямів виховання. Крім цього, для педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти, які викладають навчальний предмет «Захист України», 

проводилися вебінари, круглі столи, семінари-практикуми, тренінги та майстер 

класи з підвищення рівня та вдосконалення навичок вчителів предмету «Захист 

України», підготовка громадян України до національного спротиву. 

3.6. Проведення міського конкурсу вокально-хореографічної композиції 

«Герої живуть у піснях». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн. 

На виконання розпорядження міського голови від 28 жовтня 2024 року № 

793 «Про проведення міського конкурсу вокально-хореографічної композиції 

«Герої живуть у піснях», з метою сприяння національно-патріотичному 

вихованню учнівської молоді, підтримки і зміцнення бойового духу українських 

військових на шляху до Перемоги, вшанування та увічнення пам’яті про подвиг 

українського народу, популяризації кращих музично-пісенних творів про 

героїчну історію України в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси протягом жовтня –листопада 2024 року був 

проведений міський конкурс вокально-хореографічної композиції «Герої живуть 

у піснях». Учасниками конкурсу стали 112 конкурсантів – творчих колективів та 

окремих виконавців, учнів / вихованців закладів загальної середньої освіти та 

позашкільної освіти м. Одеси, у тому числі школярів, які постійно або тимчасово 

проживають і навчаються за межами України.  

Творчі колективи та окремих виконавців, які отримали звання лауреатів І, 

ІІ ступенів конкурсу, нагороджено дипломом Департаменту та пам’ятним 

кубком, лауреатів ІІІ ступеня та дипломантів – дипломом.  

Педагогічні працівники закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти м. Одеси здійснюють системну роботу з національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді, розвитку творчих здібностей вихованців, 

формування умінь і навичок, спрямованих на вираження патріотичних почуттів 

засобами вокального та хореографічного мистецтва.  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис.грн – пам’ятні 

подарунки-кубки та дипломи. 

3.10 Впровадження спортивно-соціального проєкту «Одеська шкільна 

баскетбольна ліга». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 19,9 тис.грн. 

З метою поповнення спортивного обладнання, необхідного для тренувань 

дітей та підготовки їх для змагань з баскетболу, були придбані м’ячі. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 9,9 тис.грн.   

                           

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси.  
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4.2. Розвиток волонтерського руху у закладах освіти: 

- організація надання допомоги у вирішенні соціально-побутових проблем 

воїнам Збройних Сил України, сім’ям загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, ветеранам війни, праці, особам з інвалідністю, 

військовослужбовцям, які проходять лікування та реабілітацію у медичних 

закладах; 

- залучення батьків школярів до участі у пошукових проєктах; 

- участь учнівської молоді у заходах щодо догляду за монументами, 

пам’ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими могилами  

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

З метою розвитку волонтерського руху, виховання у молоді 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, розвитку комунікативних 

навичок, формування відчуття власної необхідності тим, хто потребує допомоги, 

Департаментом (без залучення бюджетних коштів) проведені відповідні заходи, 

спрямовані на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців 

та внутрішньо переміщених осіб, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та дітей, що опинились у складних життєвих 

обставинах. 

З вірою в наближення до Перемоги одеські педагоги разом з дітьми та 

батьками продовжують підтримувати наших Захисників та Захисниць. 

Благодійні марафони, патріотичні флешмоби, акції стали невід’ємною частиною 

нашого життя. «Тепла хвиля», «Перше вересня без квітів», «До світлого дня – 

світлі вчинки», «Кава з освітою» та «Кава з «Миколайчиками» – всі ці заходи 

стали відомими далеко за межами рідної Одеси і підхоплені іншими містами 

України.  

У закладах освіти комунальної власності територіальної громади м.Одеси 

за сприяння Департаменту проведені благодійні акції, марафони, патріотичні 

флешмоби, спрямовані на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та 

родин, внутрішньо переміщених осіб, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського, та дітей, що опинились у складних життєвих обставинах. У 

рамках благодійної акції «Тепла хвиля» педагогами, учнями / вихованцями та їх 

батьками постійно надається необхідна допомога військовослужбовцям, які 

перебувають на лікуванні, а також у зоні бойових дій, ветеранам війни, дітям з 

інвалідністю та онкохворим дітям, які перебувають на лікуванні тощо. Під час 

проведення акцій представники освітянської родини міста пекли смаколики, 

наповнювали аптечки медичними засобами, збирали необхідні речі та продукти 

харчування, донатили кошти, плели маскувальні сітки, діти власноруч 

створювали обереги та подарунки, листи підтримки та малюнки для 

військовослужбовців. У благодійних заходах активну участь беруть 

представники Парламенту старшокласників м. Одеси.  

Величезний внесок освітянами на допомогу Збройним Силам України  в 

рамках акції «Кава з освітою» відображений у понад 5 млн грн, які було зібрано 

для придбання необхідного обладнання для військових (дрони та станції 

керування ними, мобільні станції РЕБ, зарядні станції,  квадрокоптери «Mavic», 

приціли, 3D-принтери, човни тощо). Крім цього, для придбання необхідного 
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обладнання для онкохворих дітей, які перебувають на лікуванні в Одеській 

обласній дитячій клінічній лікарні, зібрано близько 2 млн грн. 

Напередодні Великодніх свят у закладах освіти міста пройшов 

благодійний марафон «До світлого дня – світлі вчинки». Понад дві тисячі 

домашніх пасок було виготовлено та прикрашено у кольори українського 

прапора. Великодня випічка була освячена та передана військовослужбовцям, 

які перебували на лікуванні, а також у зоні бойових дій, людям похилого віку, 

ветеранам війни та праці, підопічним геріатричного пансіонату та дітям з 

інвалідністю. За традицією до свята у закладах освіти міста діяла майстерня 

«Країна великодніх барв». Для учасників майстерні проводилися майстер-класи 

з виготовлення крашанок та писанок, великодніх прикрас та оберегів, сувенірів 

та листівок, за результатами яких організовувалися виставки. У соціальних 

мережах проходив онлайн-фестиваль виготовлених власноруч дитячих виробів, 

сувенірів, вітальних листівок #Easterfestival. Великодні подарунки також 

передали військовослужбовцям. У рамках благодійного марафону педагоги, 

учні, вихованці закладів освіти міста, а також члени Парламенту 

старшокласників м. Одеси долучилися до акції «Українське писанкове дерево», 

під час якої виробами великодньої тематики були прикрашені дерева міста. 

У рамках святкування Міжнародного дня захисту дітей за співпраці з 

Громадською організацією «Сонячні діти Херсонщини» були організовані та 

проведені веселі старти «Кожен зможе». Юні одесити зустріли понад 50 хлопців 

та дівчат з особливими освітніми потребами з міст Херсона, Миколаєва та 

Чорноморська. Для 160 дітей загиблих Героїв – Захисників та Захисниць України 

– учнів закладів освіти міста була проведена святкова програма «Місто дитячих 

мрій» на базі Одеського палацу дитячої та юнацької творчості «Біла акація». 

Після заходів діти отримали солодощі та подарунки. 

З метою підтримки дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України в рамках благодійної акції «Збери дитину Героя до школи» 

Департаментом спільно з Департаментом праці та соціальної політики Одеської 

міської ради на базі Одеського палацу дитячої та юнацької творчості «Біла 

акація» за участю учнів закладів загальної середньої освіти  м. Одеси із числа 

дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України проведений 

урочистий захід, під час якого діти отримали сертифікати на 10 тис.грн. Виплати 

дітям були здійснені Департаментом праці та соціальної політики Одеської 

міської ради. За сприяння Департаменту 21 першокласник із числа дітей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України отримали рюкзаки з 

канцелярським приладдям від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

У закладах освіти міста в перший тиждень вересня проводилася благодійна 

акція «Перше вересня без квітів», в рамках якої кожен охочий замість букета 

квітів мав можливість принести до найближчої школи або школи своєї дитини 

медикаменти, засоби особистої гігієни, одяг (шкарпетки, білизну), солодощі 

тощо для військовослужбовців, які перебувають у шпиталях / медичних 

установах на лікуванні та наразі боронять кордони України. 

До свого професійного свята освітянами Одеси проведено низку акцій на 

підтримку Збройних Сил України в рамках благодійної акції «Тепла хвиля», 

зокрема «Кава з освітою». Учні та педагоги відвідали захисників, які 
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перебувають на лікуванні у медичних установах міста, та пригостили їх 

смачними стравами, приготованими педагогічними працівниками, подарували 

обереги, листи підтримки та дитячі малюнки.  

З метою сприяння патріотичному вихованню дітей та учнівської молоді, 

підтримки сімейних традицій, організації змістовного дозвілля юних  одеситів з 

нагоди відзначення Дня Святого Миколая, Дня Збройних Сил України та 

різдвяно-новорічних свят у закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси проведені святкові заходи за участю дітей 

загиблих військовослужбовців, поранених і тих, хто виконує бойові завдання.  

Для дітей загиблих Захисників України Департаментом був організований 

та проведений майстер-клас «Іграшка для загиблого Героя», під час якого діти 

власноруч виготовляли ялинкові прикраси, щоб 06 грудня 2024 року разом з 

батьками та представниками Парламенту старшокласників м. Одеси долучитись 

до заходу «Прикрасимо ялинку Герою» на Алеї Героїв  у парку Шевченка.  

Департаментом спільно з Управлінням з фізичної культури та спорту 

Одеської міської ради з метою підтримки дітей загиблих Захисників України, 06 

грудня 2024 року був організований та проведений святковий захід на льодовій 

ковзанці, під час якого діти стали учасниками святкового шоу та привітання від 

Святого Миколая, отримали смаколики від Благодійного фонду «Дотягнись до 

неба». Крім цього, 300 учнів закладів загальної середньої освіти міста із числа 

дітей загиблих Захисників України за сприяння Департаменту отримали квитки 

на льодову ковзанку та на екскурсію до Музею науки. На базі Одеського палацу 

дитячої та юнацької творчості «Біла акація» було відкрито резиденцію Святого 

Миколая, поштомат для листів мрії, привітань для військовослужбовців, 

організовано перегляд мультфільмів, проведено майстер-класи з виготовлення 

сувенірів та іграшок.  

Парламентом старшокласників м. Одеси постійно проводяться благодійні 

марафони, патріотичні флешмоби, акції, спрямовані на підтримку Захисників 

нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців та внутрішньо переміщених осіб, а 

також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, що 

опинились у складних життєвих обставинах.  

На виконання розпорядження міського голови від 12 липня 2024 року № 

542 «Про організацію та проведення екскурсій в місті Одесі для дітей з міста 

Харкова», з метою підтримки дітей з м. Харкова, де ведуться активні бойові дії, 

пов’язані з військовою агресією Російської Федерації, популяризації міста Одеси 

як унікального культурного центру України Департаментом спільно з іншими 

виконавчими органами Одеської міської ради з 02 по 31 серпня 2024 року було 

організовано оздоровлення та відпочинок, комфортне проживання, харчування 

та змістовне дозвілля для 300 дітей з міста Харкова. 

Крім цього, влітку 2024 року Департаментом були здійснені заходи щодо 

направлення 44 учнів закладів загальної середньої освіти із числа дітей загиблих 

Захисників України до Грецької Республіки та 5 дітей до Державного закладу 

«Дитячий спеціалізований (спеціальний) санаторій «Прикарпатський» 

Міністерства охорони здоров’я. 

Департаментом праці та соціальної політики Одеської міської ради 

спільно з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів і молодих 
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вчених Національного університету «Одеська політехніка» проведені конкурси, 

в яких взяли участь близько 200 дітей та молоді: конкурс військо-патріотичної 

поезії «Військовий марш», дитячого малюнка «Жінки в професіях» до 

Міжнародного дня боротьби за права жінок; творчих робіт «ЗСУ – мій 

Захисник», «Жахи війни», «Тризуб» до Дня Конституції України, «Одеська 

мініатюра» до Дня міста Одеси.  

Структурними підрозділами Департаменту праці та соціальної політики 

Одеської міської ради протягом звітного періоду проводились заходи щодо 

розвитку волонтерського руху. Комунальні установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» районів м. Одеси 

співпрацюють з низкою закладів вищої освіти, а саме з: Національним 

університетом «Одеська політехніка», Одеським національним університетом 

імені І.І. Мечникова та Відокремленим структурним підрозділом «Фаховий 

коледж Одеського національного університету імені І.І. Мечникова» для 

залучення студентів у якості волонтерів щодо надання допомоги ветеранам, 

особам з інвалідністю тощо. Студенти-волонтери брали участь у пакуванні 

наборів у гуманітарних штабах міста, їх видачі, а також доставки тим, хто 

самостійно не в змозі прийти за допомогою. Студентами проведені різноманітні 

майстер-класи для студентів Університету третього віку та дітей і членів 

Громадської організації «Особлива молодь» з малювання до Дня Герба України.  

Також Комунальними установами «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» районів міста Одеси у співпраці з 

волонтерами з метою виховання у дітей духовних та моральних цінностей 

проведено низку культурних, інформаційно-просвітницьких заходів: історичний 

фест, лекції до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні та Дня захисників і захисниць 

України, тематичні та пізнавальні години спілкування «Незламність нашої 

держави та нашого народу» тощо, аудіоекскурсію для осіб з інвалідністю по 

зору, зустрічі з поетами, письменниками, ветеранами, художниками та 

волонтерами Червоного Хреста на базі бібліотек міста та мистецьких шкіл, 

перегляд і обговорення відеопродукції, відвідування концертних програм в 

Одеській обласній філармонії імені Давида Ойстраха, Одеському 

національному академічному театрі опери та балету, а також Одеському 

літературному музеї, конкурси малюнків, відвідування лазерного клубу 

«Штаб».  

Центром соціальних служб Одеської міської ради було проведено 52 

групових заходи, в яких взяло участь 764 осіб / дітей з метою розвитку у дітей 

прагнення бути свідомим громадянином України, виховання почуття 

патріотизму, гордості за свою Батьківщину – Україну. Також було проведено 

214 бесід, спрямованих на розуміння єдності й цілісності України, відчуття 

приналежності до України, усвідомлення себе українцем, почуття особистої 

відповідальності за долю держави та українського народу та підвищення 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, до яких долучились 

ветерани війни. 

З метою привернення уваги виконавчих органів Одеської міської ради, 

громадських організацій, благодійних фондів, трудових колективів до вирішення 

проблем соціального захисту дітей та створення умов для їх інтелектуального, 
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духовного і фізичного розвитку напередодні новорічних та різдвяних свят, а 

також до Міжнародного дня захисту дітей проводилася міська благодійна акція 

«Службовці – дітям Одеси», в рамках якої виконавчими органами Одеської 

міської ради здійснювалися заходи щодо надання благодійної допомоги дітям, 

які перебувають у дитячих установах та лікувальних закладах та потребують 

соціальної підтримки.  

4.5. Організація і проведення спортивних змагань серед учнівської молоді, 

присвячених видатним одеситам, які здійснили вагомий внесок у спортивну 

славу міста Одеси. 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 9,9 тис.грн. 

Управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради  з метою 

популяризації спорту та здорового способу життя, вшанування відомих 

спортсменів-одеситів з 19 по 20 квітня 2024 року в місті Одесі  був проведений 

турнір пам’яті Заслуженого тренера України Літвака Бориса Давидовича з 

волейболу серед юнаків та дівчат. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 9,9 тис.грн – грошова 

компенсація за харчування суддівської колегії. 

4.6. Проведення міського фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 21,2 тис.грн.  

На виконання розпорядження міського голови від 25 квітня 2024 року 

№307 «Про проведення міського фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси», з 

метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської молоді, 

творчому розвитку дітей, пошуку і підтримки юних талантів, підвищення 

виконавської майстерності дитячих художніх колективів та окремих виконавців 

закладів освіти м. Одеси Департаментом у квітні 2024 року проведений міський 

фестиваль-конкурс «Зоряна юність».  

Учасниками фестивалю-конкурсу стали 937 конкурсантів – дитячо-

юнацьких художніх колективів та окремих виконавців, учнів / вихованців 

закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти м. Одеси. 

Конкурсантами були підготовлені відеозаписи концертно-виконавських та 

художньо-виконавських композицій на основі вокального, хореографічного та 

інструментального жанрів, створених на кращих зразках музично-пісенної 

культури, а також портфоліо робіт з декоративно-ужиткового мистецтва та 

технічної творчості, що продемонстрували якість і різноманітність творчих 

виробів із урахуванням народних традицій та використанням народних, сучасних 

і авторських технологій. За оцінюванням журі звання лауреатів І ступеня 

отримали 559 конкурсантів, лауреатів ІІ ступеня – 268 конкурсантів та ІІІ 

ступеня – 90 конкурсантів,  дипломантів – 20. Учасники та переможці конкурсу 

були нагороджені дипломами Департаменту під час проведення святкового 

заходу до Міжнародного дня захисту дітей. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 21,2 тис.грн. – дипломи 

та оформлення святкового заходу. 

4.7. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв  «Біла 

акація». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн.  
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На виконання розпорядження міського голови від 17 вересня 2024 року 

№708 «Про проведення міського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Біла 

акація», з метою сприяння творчому розвитку дітей, пошуку і підтримки юних 

талантів, формування іміджу міста як привабливого, культурного центру 

України, з нагоди святкування Дня міста Одеси в закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси протягом вересня 2024 року 

проведений міський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Біла акація».  

Участь у фестивалі-конкурсі взяли 151 учасник у номінаціях «Концертно-

виконавська майстерність» та «Художньо-виконавська майстерність». Дипломом 

Департаменту та пам’ятним кубком нагороджені творчі колективи та окремі 

виконавці, які отримали звання лауреатів І, ІІ та ІІІ ступенів фестивалю-

конкурсу, дипломанти – дипломом. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,00 тис.грн. – 

виготовлення кубків та дипломів.  

4.9. Конкурс сімейної творчості «Творча сім’я – моя родина і я». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 15,0 тис.грн. 

На виконання розпорядження міського голови від 25 квітня 2024 року 

№308 «Про проведення конкурсу сімейної творчості «Творча сім’я – моя родина 

і я», з нагоди відзначення Міжнародного дня сім’ї, з метою виявлення та 

підтримки творчих родин, згуртування поколінь навколо ідеї єднання 

української нації, підвищення ролі сім’ї у вихованні підростаючого покоління 

через традиції та звичаї засобами пісні, танцю, музики,  живопису, декоративно-

ужиткового мистецтва та традиційних ремесел у квітні – травні 2024 року 

Департаментом був проведений конкурс сімейної творчості «Творча сім’я – моя 

родина і я». У конкурсі взяли участь 32 творчі одеські родини з дітьми. Батьки та 

діти продемонстрували креативність, оригінальність, індивідуальність, таланти і 

майстерність у театральному, концертно-виконавському жанрах, а також 

декоративно-ужиткової творчості.  

Родини-переможці конкурсу, які набрали найбільшу кількість балів, 

нагороджені дипломами Департаменту та пам’ятними подарунками –побутовою 

технікою, учасники – дипломами. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 15,00 тис.грн. 

придбання пам’ятних подарунків та дипломів. 

4.11. Функціонування Центрів єдності одеської молоді «Тепла хвиля». 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 100,0 тис.грн. 

З метою забезпечення змістовного дозвілля та якісного розвитку молоді 

міста за сприяння Департаменту на базі Центру єдності одеської молоді «Тепла 

хвиля» молодь займається волонтерською діяльністю, у творчих клубах та 

об’єднаннях – комп’ютерною грамотністю та програмуванням, вокалом, грою на 

музичних інструментах, сучасними та бальними танцями, вивченням іноземної 

мови та театральним мистецтвом, пошиттям одягу, балаклав, оберегів та м’яких 

іграшок для Захисників та Захисниць України. 

Для роботи та функціонування центрів єдності одеської молоді «Тепла 

хвиля», які працюють на базі Комунального закладу позашкільної освіти 

«Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація» придбано 
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обладнання ліхтарі акумуляторні, павербанки, відеокамери, тканину та 

канцелярське приладдя.  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 50,00 тис.грн. 
  

5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ системи 

національно-патріотичного виховання. 

5.1. Придбання обладнання для кабінетів предмету «Захист України»  у 

закладах загальної середньої освіти міста. 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 22,5 тис.грн. 

З метою оновлення обладнання з навчального предмету «Захист України» 

придбані функціональні стенди для закладів освіти Приморського та Київського 

районів м. Одеси. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 15,0 тис.грн. –    

придбання обладнання.  

5.2. Придбання форменого одягу для вихованців Одеського ліцею з 

посиленою військово-фізичною підготовкою Одеської міської ради Одеської 

області. 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 80,0 тис.грн. 

Для вихованців Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною 

підготовкою Одеської міської ради придбано бушлати (зимові) у кількості 47 

штук. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 79,0 тис.грн. 

5.4. Оновлення обладнання для гуртків, груп та інших творчих об’єднань 

патріотичного, воєнно-патріотичного напрямів у закладах освіти. 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис.грн. 

З метою оновлення обладнання для гуртка патріотичного спрямування 

«Історія України» Комунального позашкільного закладу освіти «Одеський 

будинок дитячої та юнацької творчості «Тоніка» придбано ноутбук «Acer 

Aspire». 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис.грн. 

5.5. Оновлення експозицій музеїв, кімнат, куточків військово-історичного 

профілю, розміщення меморіальних дошок у закладах освіти з обов’язковим 

наданням інформації про Героїв – воїнів Збройних Сил України, загиблих 

Захисників та Захисниць України, волонтерів, громадян, які зробили значний 

внесок у зміцнення обороноздатності України, із числа осіб – вихідців міста 

Одеси. 

Програмою передбачено фінансування у розмірі 10,0 тис.грн. 
  

З метою популяризації діяльності музеїв закладів освіти та підвищення  їх 

ролі в освітньому процесі як осередків освіти і національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді м. Одеси протягом 2024 року на базі музеїв закладів 

загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади 

м.Одеси учнями та вихованцями проводилась пошуково-дослідна робота щодо 

створення проєктів, присвячених історії рідного краю, видатним історичним 

особистостям та сучасним діячам українського державотворення, які сприяють 

реалізації європейського вибору України, а також Захисникам та Захисницям, які 
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відстоюють суверенітет та територіальну цілісність України. Під час пошуково-

дослідної роботи учні спільно з керівниками музеїв при закладах освіти 

здійснювали відповідні заходи щодо оновлення та поповнення музейних 

експозицій.  48 пам’ятних табличок та дошок загиблим воїнам за сприяння 

громадських організацій, батьківської спільноти та військовослужбовців з метою 

гідного вшанування пам’яті військовослужбовців, які віддали життя у боротьбі 

за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, встановлено в 

закладах загальної середньої освіти міста. У шкільних музеях та вестибюлях 

закладів організовані відповідні куточки та стенди, присвячені вшануванню 

подвигу Захисників і Захисниць України. 

Заходи проводилися без залучення бюджетних коштів. 
  

6. Інформаційне забезпечення.  

6.1. Підтримка та оновлення розділу «Одеса – моє місто» на офіційному 

вебсайті Одеської міської ради. 

Фінансування заходу на 2024 рік не передбачено.  

Департаментом інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 

протягом звітного періоду відповідні заходи здійснювалися без залучення 

бюджетних коштів. 

6.2. Здійснення інформаційної підтримки заходів з національно-

патріотичного виховання. 

Протягом 2024 року Департаментом інформації та цифрових рішень 

Одеської міської ради здійснювалось інформування громадськості щодо 

проведення заходів національно-патріотичного виховання шляхом підготовки та 

розміщення тематичних повідомлень на офіційному сайті Одеської міської ради: 

omr.gov.ua.  

Також висвітлювалися заходи щодо підтримки військових та їх сімей; 

вшанування пам’яті Захисників України, Героїв Крут, Небесної Сотні; 

проведення освітянської благодійної акції «Тепла хвиля» з підтримки Захисників 

та Захисниць України; уроки мужності; творчі конкурси («Герої живуть у 

піснях», конкурс сімейної творчості, «Зоряна юність Одеси», «На крилах 

пісень», всеукраїнський конкурс «Джерело творчості», «Джерело творчості» 

тощо); спортивні змагання до Дня Конституції України, Дня Повітряних Сил 

Збройних Сил України, Дня Незалежності України,   Дня Збройних Сил України, 

Ігри ветеранів тощо; концерти в рамках військово-патріотичних акцій 

«Підтримай своїх» та «З піснею до Перемоги». Інформація також розміщувалась 

у месенджері «Телеграм» (телеграм-канал «Одеса. Офіційно»). 

Інформаційні повідомлення Департаменту широко використовуються 

місцевими медіа під час підготовки їх власних публікацій та матеріалів.  

 

Виконання Програми у 2025 році продовжується. 

 

 

 

Заступник директора Департаменту  

освіти та науки Одеської міської ради                                       Валентина ЧОЛАК 



17 

 

Додаток  

до інформації до Програми 

Інформація 

про хід виконання Міської цільової програми національно-патріотичного виховання  

дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки  

за 2024 рік 
  
 

 Найменування відповідального виконавця Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради. 

2. Найменування головних розпорядників бюджетних коштів Програми – Департамент освіти та науки  Одеської 

міської ради, Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Департамент культури, міжнародного 

співробітництва та європейської інтеграції Одеської міської ради (нині – Департамент міжнародного співробітництва, 

культури та маркетингу Одеської міської ради). 

3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми та внесення змін до неї – рішення Одеської 

міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIІI «Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021 – 2026 роки»,  від 30 листопада 2022 року 

№1039-VIII «Про внесення змін до Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста 

Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 

року № 55-VIII», від 29 листопада 2023 року № 1629-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021 – 2026 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII»,  від 04 грудня 2024 року № 2607-VIII «Про внесення 

змін до Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот 

України» на 2021 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII». 
 

№  

 з/п 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення 

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку  

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі 

1.1. Вдосконалення роботи 2021 –  Департамент - - - - - 

http://omr.gov.ua/ru/acts/council/201000/
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Координаційної ради з 

питань патріотичного 

виховання при 

Одеському міському 

голові, її взаємодії з 

профільними органами 

виконавчої влади, 

місцевого 

самоврядування та 

громадськими 

організаціями 

2026 роки 

  

внутрішньої політики 

Одеської міської ради, 

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради 

          

1.3. 

Розробка календарного 

плану заходів з 

національно-

патріотичного 

виховання дітей та 

молоді у м. Одесі 

2021 – 

2026 роки 

  

Департамент  

освіти та науки Одеської 

міської ради,  

Департамент 

внутрішньої політики 

Одеської міської ради 

- 

  

- 

  

- 

  

- 

  

- 

  

Всього за напрямом діяльності - 
- 

  

- 

  

- 

  
- 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.2. 

Створення цільових 

музейних програм  

«Я в родині, громаді,  

країні та світі» 

  

2021, 

2022, 

2024 роки 

  

Департамент 

культури, 

міжнародного 

співробітництва та 

європейської 

інтеграції Одеської 

міської ради, 

Комунальна установа 

«Одеський 

муніципальний музей 

особистих колекцій 

імені        

О.В.  Блещунова», 

Департамент освіти та 

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 10,0 10,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

10,0 10,0 10,0 10,0 
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науки Одеської міської 

ради 

2.3. 

Проведення міського 

конкурсу пошукових 

проєктів музеїв при 

закладах освіти 

м.Одеси  

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради 

- - - - - 

2.4. 

Проведення міського 

дитячо-юнацького 

фестивалю-конкурсу 

української пісні  «На 

крилах пісень – від 

давнини до 

сучасності» 

2021 –  

2026 роки 

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 

2.5. 

Проведення міського 

конкурсу творчості 

серед вихованців 

закладів освіти   

м. Одеси «А я просто 

українка, україночка» 

2021,  

2023 – 

2026 роки 

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської  

міської ради 

- - - - - 

2.6. 

Співпраця з 

козацькими 

організаціями 

2021 –  

2026 роки 

  

  

Усього, у т. ч.: 45,0 45,0 45,0 45,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

45,0 

  

45,0 

  

  

45,0 

  

  

45,0 

  

2.6.1. 

Проведення міської 

військово-спортивної 

гри «Ми роду 

козацького діти»  

із внесенням до 

програми заходу 

показових виступів 

козаків (збереження 

українських 

2021 – 

2026 роки 

  

  

  

  

  

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської 

міської ради, 

громадські козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 
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козацьких традицій)   

2.6.2. 

Проведення науково-

практичного семінару 

для вчителів закладів 

освіти «Зрима пісня 

України» 

  

  

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент  

освіти та науки Одеської  

міської ради,  

Департамент культури, 

міжнародного 

співробітництва та 

європейської інтеграції  

Одеської 

міської ради, 

громадські 

козацькі організації  

- - - - - 

2.6.3. 

Проведення науково-

практичної 

конференції 

учнівської молоді 

«Козацькими 

шляхами» 

  

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської  

міської ради, 

Департамент культури, 

міжнародного 

співробітництва та 

європейської інтеграції 

Одеської міської ради, 

громадські козацькі 

організації  

Усього, у т. ч.: 5,0 5,0 5,0 5,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2.6.4. 

Проведення міської   

гри-квесту «Місто,  

яке пам’ятає козаків» 

2021 – 

2026 роки 

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради, 

Департамент культури, 

міжнародного 

співробітництва та 

європейської інтеграції  

Одеської  

міської ради, 

громадські козацькі 

організації, скаутські 

організації 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 
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2.7.2. 

  

  

  

Проведення міського 

конкурсу проєктів 

для старшокласників 

з історії та культури 

рідного міста  

2021,  

2024 –  

2026 роки 

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради 

- - - - - 

Всього за напрямом діяльності  

Усього, у т. ч.: 75,0 75,0 75,0 75,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

75,0 75,0 75,0 75,0 

3. Військово-патріотичне виховання 

3.1. 

Участь у 

Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій 

військово- 

патріотичній грі 

«Сокіл» («Джура») 

2021 – 

2026 роки 

  

Департамент  

освіти та науки Одеської 

міської ради, Відділ 

мобілізаційної  та 

оборонної роботи 

Одеської міської ради, 

районні  

ТЦК та СП, організації 

ССОУ 

Усього, 

 у т. ч.: 
50,4 50,4 50,4 50,4 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

50,4 50,4 50,4 50,4 

3.2.     

Проведення міського 

конкурсу для школярів 

«Юний парамедик» 

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент  

освіти та науки Одеської 

міської ради, ветеранські 

громадські організації  

  

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

10,0 10,0 0,0 0,0 

3.3. 

Сприяння в організації 

військово-шефської 

роботи  

у закладах освіти, 

організація екскурсій 

до військових частин з 

метою пропаганди 

образу захисника 

2021 –  

2026 роки 

  

Відділ мобілізаційної  

та оборонної роботи 

Одеської міської ради, 

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради, районні  

ТЦК та СП   

- - - - - 
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України  

3.5. 

Участь дітей та молоді 

у науково-історичних 

конференціях, 

засіданнях, форумах та 

інших заходах, 

присвячених 

державним, 

регіональним і 

міським святам та 

пам’ятним датам 

  

2021 –  

2026 роки 

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради,  

Одеська міська рада 

ветеранів, ветеранські 

організації, Молодіжна 

рада при Одеському 

міському голові 

- - - - - 

3.6. 

Проведення міського 

конкурсу вокально-

хореографічної 

композиції «Герої 

живуть у піснях»  

  

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради, Одеська міська 

рада ветеранів, 

ветеранські організації 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 

3.10 

Впровадження 

спортивно-соціального 

проєкту «Одеська 

шкільна баскетбольна 

ліга» 

2021,  

2024 – 

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради,  

Управління з фізичної 

культури та спорту 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 19,9 19,9 9,9 9,9 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

19,9 19,9  9,9 9,9 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 100,3 100,3 80,3 80,3 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

100,3 100,3 80,3 80,3 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси 

4.2. 

Розвиток 
волонтерського  
руху у закладах освіти: 
- організація надання 

2021 –  
2026 роки 

  

Департамент освіти та 
науки Одеської міської 

ради, 
Департамент праці та 

- - - - - 
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допомоги у вирішенні 
соціально-побутових 
проблем воїнам 
Збройних Сил України, 
сім’ям загиблих 
(померлих) Захисників і 
Захисниць України, 
ветеранам війни, праці, 
особам з інвалідністю, 
військовослужбовцям, 
які проходять лікування 
та реабілітацію у 
медичних закладах; 
- залучення батьків 
школярів до участі у 
пошукових проєктах; 
- участь учнівської 
молоді у заходах щодо 
догляду за 
монументами, 
пам’ятниками, 
меморіалами, 
окремими 
похованнями та 
братськими могилами 

соціальної політики 
Одеської міської ради,  
Одеська міська рада 

ветеранів,  
районні  

ТЦК та СП, 
Молодіжна рада при 
Одеському міському 

голові 

4.5. 

Організація і 
проведення 
спортивних змагань 
серед учнівської 
молоді, присвячених 
видатним одеситам, 
які здійснили 
вагомий внесок у 
спортивну славу 
міста Одеси 

2021,  
2023 –  

2026 роки 
  

Управління 
з фізичної культури та 

спорту  
Одеської 

міської ради 
  

Усього, у т. ч.: 9,9 9,9 9,9 9,9 

бюджет 
Одеської міської 
територіальної 
громади 

9,9 9,9 9,9 9,9 
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4.6. 

Проведення міського 
фестивалю-конкурсу 
«Зоряна юність 
Одеси» 

2021,  
2023 – 

2026 роки 
  

Департамент освіти та 
науки Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 21,2 21,2 21,2  21,2  

бюджет 
Одеської міської 
територіальної 
громади 

21,2 21,2 21,2 21,2  

4.7. 

Проведення міського 
дитячо-юнацького 
фестивалю мистецтв 
«Біла акація» 
  

2021 –  
2026 роки 

  

Департамент освіти та 
науки Одеської  

міської ради 
  

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 
Одеської міської 
територіальної 
громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 

4.9. 

Конкурс сімейної 
творчості «Творча 
сім’я – моя родина 
і я» 

2021,  
2023 –  

2026 роки 
  

Департамент освіти та 
науки Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 15,0 15,0 15,0 15,0 

бюджет 
Одеської міської 
територіальної 
громади 

15,0 15,0 15,0 15,0 

4.11. 

Функціонування 

Центрів єдності 

одеської молоді 

«Тепла хвиля» 

2023 – 

2026 роки 

Департамент освіти та 

науки Одеської  

міської ради, 

Департамент 

внутрішньої політики  

Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 100,0 100,0 50,0 50,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

100,0 100,0 50,0 50,0 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 166,1 166,1 116,1 116,1 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

166,1 166,1 116,1 116,1 

5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ системи національно-патріотичного виховання 

5.1. 

Придбання 

обладнання для 

кабінетів предмету 

«Захист України» у 

закладах загальної 

середньої освіти міста 

2021,  

2024 – 

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 22,5 17,1 15,0 15,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

22,5 17,1 15,0 15,0 
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5.2. 

Придбання форменого 

одягу для вихованців 

Одеського ліцею з 

посиленою військово- 

фізичною підготовкою 

Одеської міської ради 

Одеської області 

2021, 

2024 –  

2026 роки 

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 80,0 80,0 79,0 79,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

80,0 80,0 79,0 79,0 

5.4. 

Оновлення 

обладнання для 

 гуртків, груп та 

інших творчих 

об’єднань 

патріотичного, 

воєнно-патріотичного 

напрямів у закладах 

освіти 

2021,  

2024 –  

2026 роки 

  

Департамент освіти та 

науки Одеської міської 

ради, Департамент 

комунальної власності 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

  

20,0 20,0 20,0 20,0 

5.5. 

Оновлення експозицій 

музеїв, кімнат, 

куточків військово-

історичного профілю, 

розміщення 

меморіальних дошок у 

закладах освіти з 

обов’язковим 

наданням інформації 

про Героїв – воїнів 

Збройних Сил 

України, загиблих 

Захисників та 

Захисниць України, 

волонтерів, громадян, 

які зробили значний 

внесок у зміцнення 

обороноздатності 

2021,  

2024 –  

2026 роки 

  

  

  

  

  

  

Департамент освіти та 

науки Одеської  

міської ради, 

ветеранські громадські 

організації, районні  

ТЦК та СП 

  

  

  

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

10,0 10,0 0,0 0,0 
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України, із числа осіб 

– вихідців міста Одеси 

  

Всього за напрямом діяльності 

  

Усього, у т. ч.: 132,5 127,1 114,0 114,0 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

132,5 127,1 114,0 114,0 

6. Інформаційне забезпечення 

6.1. 

Підтримка та  

оновлення розділу 

«Одеса – моє місто»  

на офіційному 

вебсайті Одеської 

міської ради 

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент 

інформації та 

цифрових рішень 

Одеської  

міської ради 

- - - - - 

6.2. 

Здійснення 

інформаційної 

підтримки заходів  

національно-

патріотичного  

виховання 

2021 –  

2026 роки 

  

Департамент 

інформації та 

цифрових рішень 

Одеської  

міської ради 

  

- - - - - 

Всього за напрямом діяльності - - - - - 

Всього за Програмою 

Усього, у т. ч.: 473,9 468,5 385,4 385,4 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

473,9 468,5 385,4 385,4 

 


